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Evaluering af studietur til München for 8. klasserne, efterår 2022 
Elevbesvarelser 
Antal besvarelser: 258 
 
 
 
 
 

1. Hvilken skole går du på? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Oplevede du at være godt forberedt til studieturen? 

 
 

 
 
 
 
 

I høj grad  135 
I mindre grad 108 
Slet ikke 15 
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3. Hvordan fungerede værelserne på herberget? 
 

Godt 183 
Mindre godt 54 
Dårligt 21 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Hvordan fungerede fællesarealerne på herberget? 
 

  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

5. Hvordan var maden på herberget? 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

I høj grad 131 
I mindre grad 116 
Slet ikke 11 

God 21 
Mindre god 99 
Dårlig 138 
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6. Var transporten fra Rødovre til München passende i forhold til studieturens indhold? 
 
Ja 218 
Nej 7 
Ved ikke 33 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Var din oplevelse af byen München god? 
 
Ja 220 
Nej 15 
Ved ikke 23 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Har du lært meget nyt på studieturen til München? 
 
I høj grad 95 
I mindre grad 137 
Slet ikke 26 
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9. Var det spændende og lærerigt at besøge koncentrationslejren Dachau? 
 

I høj grad 148 
I mindre grad 84 
Slet ikke 26 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Har det, du har lært, været om teknologi og innovation? 
 
I høj grad 40 
I mindre grad 158 
Slet ikke 60 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Hvordan fungerede det med at blive guidet på engelsk? 
 

 

 
 
 
 
 
 

Godt 212 
Mindre godt 35 
Slet ikke 11 
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12. Var det en god ide at være afsted sammen med flere andre 8. klasser? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

13. Har studieturen haft en positiv indflydelse på din klasses sammenhold og fællesskab? 
 
Ja 156 
Nej 28 
Ved ikke 74 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. Vil du anbefale, at de kommende 8. klasser får en lignende studietur, som du har fået? 
 
Ja 183 
Nej 35 
Ved ikke 40 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ja 151 
Nej 50 
Ved ikke 57 


